
문제지

수정전 수정후

1회

13번

(가)조건 발문 

수정

수정전

(가) ∆A

A


P는 이등변 삼각형이다.

수정후

(가) 어떤 자연수 에 대하여 ∆A

A


P는 이등변삼각형이다.

1회

15번

수정전

①         ②         ③         ④         ⑤ 

수정후

①         ②         ③         ④         ⑤ 

1회

기하

28번

문제 마지막 줄
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2회 14번

 ≥ 

→

 ≥ 

로 수정

수정전

 ≤  ≤ 인 모든 실수 에 대하여  ≤ 을 만족시키는

의 최솟값을 ,  ≤  ≤ 인 모든 실수 에 대하여

 ≥ 을 만족시키는 의 최댓값을 이라 하자. 의

값은?

수정후

 ≤  ≤ 인 모든 실수 에 대하여  ≤ 을 만족시키는

의 최솟값을 ,  ≤  ≤ 인 모든 실수 에 대하여

 ≥ 을 만족시키는 의 최댓값을 이라 하자. 의

값은?



해설지

1회

15번

iii)위

수정전

다를 만족하고

 이면  


 





이 되어 다를 만족하는 

값이 존재하지 않는다.

따라서, 의 개수는 개.

수정후

다를 만족하고

 이면  


 





이 되어 다를 만족하는 

값은 이다.

따라서, 정수 은 과 로 개수는 이다.

1회

15번

마지막줄

따라서 주어진 조건을 만족하는 

의 총 개수는 

 개다.

따라서 주어진 조건을 만족하는 

의 총개수는 

 이다.



2회 

14번

두번째 그림 위

 ≤  ≤ 인 모든 실수 에 

대하여  ≥ 을 

만족시키는   , 

 의 그래프는 다음 

그림과 같다.

 ≤  ≤ 인 모든 실수 에 

대하여  ≥ 을 

만족시키는   , 

 의 그래프는 다음 

그림과 같다.


